

Alakítsuk együtt az egészségügy jövőjét: Csatlakozzon ön is az XpanDH cselekvő és értékteremtő közösségéhez!

2024.02.28.



A Co-creation (kreatív termékfejlesztés) módszertana egy olyan közös tervezési folyamatot ír le, amelyben a végfelhasználók aktív részvétele kulcsfontosságú a kezdetektől a végtermék kialakulásáig. A folyamat során az üzleti felhasználók és tulajdonosok közvetlenül megosztják ötleteiket és visszajelzéseiket, lehetőséget teremtve arra, hogy a szolgáltatás vagy alkalmazás sikeresen bevezetésre kerüljön. Az egészségügyi kontextusban a betegek és a szakemberek felhasználói élménye kulcsfontosságú egy IKT-megoldás működése szempontjából. A módszertan lényege, hogy már a tervezés kezdeti szakaszaiban értéket teremtünk.

Az XpanDH projekt keretében célunk a digitális szakadék csökkentése az érdekeltek között az európai elektronikus egészségügyi dokumentumcsere-formátum (EEHRxF) komplex kifejezései, megértése és elfogadása terén. Ezt a koncepciót kívánjuk továbbfejleszteni a projekt során.

Kik vagyunk?




Az XpanDH projekt azon egyének és szervezetek egyre bővülő ökoszisztémáját támogatja, akik az európai elektronikus egészségügyi dokumentumcsere-formátum (EEHRxF) kifejlesztésén, kísérleti tesztelésén és elfogadásán dolgoznak, és ezen tevékenységen keresztül kulcsfontosságú szerepet játszanak az Európai Egészségügyi Adattár (EHDS) kialakításában. Az XpanDH egy olyan kétéves koordinációs és támogatási cselekvési projekt, amelyet az EU Horizon kutatási és innovációs keretprogramja finanszíroz.

Mit értünk cselekvő közösségen?

A cselekvők és társalkotók (3C-3P) közössége azzal a céllal jött létre, hogy az új vagy már meglévő megoldások, termékek és alkalmazások tervezőit összehozza a végfelhasználókkal, **informatikai fejlesztőkkel, forgalmazókkal, beszállítókkal, betegekkel és egészségügyi szakemberekkel**. Célunk az alulról felfelé irányuló társalkotási megközelítés alkalmazásával olyan felhasználási eseteket és üzleti igényeket felfedezni, amelyek később újrahazsnosíthatók lesznek az Elektronikus Egészségügyi Nyilvántartó Rendszerben (EHR) az EEHRxF dokumentum-csereformátum gyakorlati alkalmazásával.

A részvétel nyitott a betegek és betegképviselői szervezetek, valamint az egészségügyi szektorban tevékenykedő egészségügyi szakemberek és programozók részére. Bárki csatlakozhat, függetlenül attól, hogy betegeket vagy szakmai csoportot képvisel, esetleg részt vesz az innovációban, vagy programozóként dolgozik egy gazdasági szereplőnél, startup vállalkozásnál, vagy egy egyetemi kutatói intézménynél.

Hogyan csatlakozhat?

Részvétel	A részvétel nyitott a betegek és betegképviselői szervezetek, valamint az egészségügyi ágazatban dolgozó egészségügyi szakemberek és programozók számára.	
Ki csatlakozhat	Bárki csatlakozhat, függetlenül attól, hogy betegeket vagy szakmai csoportot képvisel, esetleg részt vesz az innovációban, programozóként dolgozik egy gazdasági szereplőnél, startup vállalkozásnál, vagy egy egyetemi kutatói intézménynél.	
Emberek, szervezetek, jogi személyek	Olyan egyéneket, szervezeteket és jogi személyeket keresünk, akik elkötelezettek az innovatív, személyközpontú koncepciók kidolgozásában, és készek a gyakorlatban bizonyítani az EEHRxF dokumentum-csereformátum értékét.	

Mi a következő lépés?

Amennyiben érdeklí és részt venne az első „Cselekvők és társalkotók” közösségének webináriumán, amely 2024. április 22-én, 15-16 óra között kerül megrendezésre, kérem kattintson a következő linkre: [LINK](#).

Ezenkívül felveheti velünk a kapcsolatot a „Cselekvők és társalkotók” közösség kapcsolatfelvételi űrlapjának kitöltésével is, melyet itt talál: [HERE](#).

Az XpanDH a „Cselekvők és társalkotók” közösségének eredményeit a 2024 decemberében Lisszabonban megrendezésre kerülő következő EEHRxF szakértői csúcstalálkozón fogja bemutatni.

További információkért látogasson el honlapunkra: <https://xpandh-project.iscte-iul.pt/>

<https://xpandh-project.iscte-iul.pt/shape-the-future-of-healthcare-join-xpandh-community-of-doers-and-co-creators/>